



Ежегодно по традиции 25 января всё студенческое сообщество нашей страны отмечает свой самый любимый праздник – День российского студенчества (Татьянин день), учрежденный более двух с половиной веков назад в честь основания Московского университета! Годы учебы – яркая полоса в жизни. Это время, когда формируется гражданская позиция, проявляется творческое начало, вырабатываются приоритеты, закладываются основы будущих личных и профессиональных успехов.

Приятно отметить, что среди многочисленной армии семилукских студентов немало ярких, талантливых и увлеченных людей, успешно осваивающих учебные дисциплины, активно участвующих в общественной и политической жизни родного края.

От всей души поздравляем с этим прекрасным праздником студентов, преподавателей, выпускников разных лет, тех, кто хранит в сердцах воспоминания о студенческой юности!

Доброго вам здоровья, дорогие друзья, счастья и благополучия, удачи на жизненном пути, успехов в достижении намеченных целей!

Глава администрации Семилукского муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек